

REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI HIDROMETEOROLOŠKI ZAVOD
KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA

KLASA:112-02/22-01/07
URBROJ:554-03-01/01-22-13
U Zagrebu, 21. rujna 2022.

Predmet: Poziv kandidata na testiranje za provjeru znanja, sposobnosti i vještina za obavljanje poslova – radnog mjesta – 60 i 64 u Službi za informatiku, sektora za pravne, informatičke i opće poslove

Državni hidrometeorološki zavod raspisao je Javni natječaj za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme, koji je objavljen u «*Narodnim novinama*», broj:103/22 od 7. rujna 2022. godine, na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Državnog hidrometeorološkog zavoda za:

radno mjesto (60) – informatički referent – 1 izvršitelj/ica u Odjelu za programsku nadogradnju

radno mjesto (64) – informatički referent – 1 izvršitelj/ica u Odjelu za računalni sustav

Službe za informatiku, Sektora za pravne, informatičke i opće poslove.

Prva faza testiranja za provjeru stručnih znanja za obavljanje poslova radnog mjesta *održat će se dana 29. rujna 2022. godine od 8,00 do 8,45 sati* na adresi Ravnice 48, 10000 Zagreb, za ***kandidate:***

- 1. Alena Z.***
- 2. Antonija M.***
- 3. Dominika B.***
- 4. Daria M.***
- 5. Zvonimira P.***

Druga faza testiranja za provjeru znanja informatičke pismenosti ***održati će se isti dan od 9,15 do 10,00 sati za kandidate koji su prošli testiranje u prvoj fazi.***

Razgovor sa kandidatima koji su prošli prvu i drugu fazu testiranja ***održati će se isti dan od 11,00 sati.***

Kandidate/kinje koji ne pristupe testiranju smatrat će se da su povukli/e prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatima/kinjama.

Testiranje se provodi u dvije faze:

Prva faza testiranja u postupku prijma u državnu službu sastoji se od provjere znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta.

Druga faza testiranja sastoji se od provjere znanja informatičke pismenosti i znanja engleskog jezika, **samo za kandidate koji su prošli testiranje u prvoj fazi.**

Svaki dio provjere, znanja sposobnosti i vještina vrednuje se bodovima od 0 do 10. Bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je za svaki dio provedene provjere dobio/la najmanje 5 bodova. Kandidat/kinja koji/a ne zadovolji na provedenoj provjeri, odnosno dijelu provedene provjere, ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Rezultat razgovora (intervju) vrednuje se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na intervjuu ako je dobio/la najmanje 5 bodova.

Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta, te pravni izvori i način testiranja, objavljeni su na web stranici Državnog hidrometeorološkog zavoda <http://meteo.hr>, istovremeno s objavom javnog natječaja 7. rujna 2022. godine.

S poštovanjem

Predsjednik Komisije za provedbu
javnog natječaja

Snježana Tomić


DOSTAVITI:

1. na web stranicu DHMZ
2. u predmet